



省心省时！地铁推出“防疫通”

近日,为进一步方便老人、小孩、学生等无智能手机的群体出行,无锡地铁在个人门铃码使用的地铁出行应用场景上做了创新探索,自主研发了“地铁防疫通”,通过“地铁防疫通”智能终端、便携设备“地铁防疫通”App,可反向扫个人门铃码。

4月27日,现代快报记者无锡地铁三阳广场站部分入口处看到,一批“地铁防疫通”智能终端已投入试用。需要反向扫码的市民只需在“地铁防疫通”智能终端前进行人脸识别、测温,并出示个人门铃码进行扫描,显示绿码后即可通

行进站。除了显示市民的健康码信息外,核酸检测信息以及新冠疫苗接种情况都会在智能终端上显示。

据了解,此前无锡地铁进行反向扫码操作时,都是由工作人员通过“灵锡”App手动操作,耗时相对较长。“地铁防疫通”智能终端投入使用后,将大幅减少反向扫码所需时间,在高峰时段有效缓解反向扫码带来的拥堵。

“非常人性化,直接机器扫一下就行了,方便很多!”在无锡地铁三阳广场站,前来坐地铁的李老伯通过“地铁防疫通”智能终端顺利进入了车站,“以前还要排队等待工作人

员扫码,现在节省了很多时间。”

据介绍,自4月19日起,“地铁防疫通”已经陆续在地铁三阳广场站和红色物业小区试用,5月起将陆续在无锡地铁各站点投入200余台“地铁防疫通”智能终端,服务对象为老人、小孩、学生等无智能手机的群体,其他乘客进站仍需主动扫描“门铃码”,查验苏康码、行程卡。此外,在常态化疫情防控状态下,“地铁防疫通”智能终端还可通过扫苏康码、身份证识别乘客健康状态,“地铁防疫通”手机App可进行无码、无身份证乘客线下登记,并记录在App中。 尤力庭

天热了,动物园羊驼姐妹换“潮发型”

每年五一黄金周期间,无锡动物园都是不少无锡市民亲子游的首选地。近日,为迎接五一黄金周,无锡动物园推出各类精彩活动,热闹非凡。在这暮春时节,动物园蔷薇花已进入盛花期,在这“醉”美蔷薇季,羊驼姐妹花也于近日进行了“美容美发”,以全新造型与市民见面。

蔷薇花满墙,不语也倾城。每年四五月份是蔷薇花盛开季,玫红、粉色、白色的花朵随风而起像浮起的浪花。带着春天的香味,恬静的蔷薇花在进入动物园区的400米步道上铺陈开来,依山傍石,成就了最美、最长的蔷薇花坡。

此外,在幽静的天鹅湖畔,成片的蔷薇临湖而生,犹如流瀑一样倾泻下来,与水中的水鸟“动”“静”成景,相映成趣。园内许多动物场馆也点缀着蔷薇的美,孔雀溪、灵长类俱乐部、猩猩馆、熊山、狮虎冈……萌宠明星们也会在五一期间与游客们邂逅于美丽的蔷薇花墙。

近日,因临近夏日气温升高,无锡动物园的羊驼姐妹花——驼古力和驼白巧,受一身浓密的厚发影响,也有点燥热,饲养员们讨论



萌宠明星与蔷薇花 无锡动物园供图

后决定给羊驼姐妹理发,让这两只羊驼姐妹能舒舒服服过个长假。为此,无锡动物园特地邀请了A级宠物美容师陈老师,亲自为羊驼“操刀”。

面对剪刀、推子等工具,羊驼姐妹还是有点害怕,“驼生”第一次

美发不容易,平时比较腼腆的羊驼稍显躁动,经过2个多小时的“精修”,“糖葫芦”造型的巨型“贵宾驼”美容完成,时尚又凉爽。全新造型的羊驼姐妹花也将在五一黄金周期间与游客们见面。 尤力庭

提前上班遇车祸算工伤吗?法院:算

员工提前两小时上班,途中遭遇事故身亡。这样的情况能被认定为工伤吗?近日,无锡市梁溪区人民法院审结了该起案件,给出了答案。

华某系A公司员工,2019年3月,早上6时左右,华某和往常一样,从居住地骑电动自行车去公司上班,行至一路口时,遇到一辆重型货车右转,避让不及,发生车祸,致华某死亡。经交警认定,重型货车司机负事故全部责任。

事故发生后,华某家属向人社局提出工伤认定申请。

A公司认为,华某居住地到公司车程一般用时40分钟,公司上班时间为8时25分,其提前2小时出发,明显不符合常理。据公司员工反映,华某会到附近捡木条及种蔬菜。公司认为华某每天干两份工作,在上班打卡前从事与公司无关的工作,故其发生车祸死亡不属于工伤。

经人社局调查、审核后认为,华某受伤情形符合上班途中、合理

路线、受到非本人主要责任交通事故伤害等因素,认定华某受到的事故伤害为工伤。对此,A公司不服,向法院提起诉讼。

案件在审理过程中,A公司对华某发生交通事故的地点处于其上班途中无异议,但提出发生交通事故的时间不属于上班途中合理范围。

经法院审理查明,华某从其居住地到公司骑行路程为10.2公里。事故发生当天,华某未吃早餐,单位亦不向员工提供早餐。从事故发生当月,华某的18天考勤记录显示,其有14次打卡时间都在8点之前。据华某一名同事陈述,华某骑电动车上下班,下班时会捎带捡拾的废木条回家烧柴火用,在公司两平方米的花坛中有种植蔬菜。另一名负责开门的同事陈述,公司开门时华某都已在外面等候。

法院认为,骑电动车从华某居住地至单位一般需用时40分钟,但骑行时间因人而异,与行驶速度、骑行习惯及路况均有一定关联。事

故发生当天,华某未吃早饭,不排除其需要利用早到的时间吃早餐。人社局认定华某系合理时间的上班途中并无不当。华某虽存在利用上班前时间捡拾废木条或工作之余种植蔬菜,但以上情形不能构成华某在A公司之外从事另一工作,不能改变事发当日华某至A公司所在地系出于到该公司上班的基本目的。最后,法院驳回了A公司的诉讼请求。

法官表示,鉴于现实的复杂性,关于“上下班途中”的认定要综合考量路线、时间和目的等因素。具体到该案,华某发生交通事故的地点处于其上班路途中,公司没有异议。华某素有早到岗位的习惯,其间可能用餐,抑或存在从事一些与个人生活相关的琐碎事务的可能,并不改变其至工作单位上班的基本目的,事发当天华某提前出发符合“上下班途中”的合理时间和合理目的,故华某所受伤害应当为工伤。

朱鲸润 夏倩

无锡发放首张“重点物资运输通行证”

4月27日上午,无锡市邮政快递业发放首张《江苏省重点物资运输车辆通行证》(以下简称《通行证》)。这张通行证是优比速包裹运送(广东)有限公司无锡分公司(以下简称“优比速”)在无锡市邮政管理局工作人员的指导下,通过先线上系统申报、后人工复核办理的。

据介绍,4月20日国家邮政局关于邮政快递业保通保畅促进产业链供应链稳定电视电话会议召开后,无锡局积极主动作为,对内规范审核管理、对外强化联络服务,督促企业做好相关材料的准备,在《通行证》到位后督促寄递企业第一时间提交申请。

为保障《通行证》办理工作即

报即审即办,无锡局审核专员24小时在线,确保符合申报要求的企业“应办尽办、高效快办”,在发放《通行证》前,工作人员严格审核申请人、车辆、司乘人员、48小时内核酸检测阴性证明、健康码和行程卡、线路等信息,切实用于保障邮件快件运输;对于企业申请《通行证》中遇到的各种问题,工作人员积极与省市相关单位沟通协助,提高办证效率,为企业提供更加高效便捷的车辆通行服务。

此次优比速共办理了3张分别前往上海、泰州的《通行证》,标志着无锡市统筹疫情防控和经济社会发展、保障产业链供应链稳定跨出坚实一步。 高艺

一季度无锡邮政快递量收全省第二

近日,无锡市公布2022年一季度无锡市邮政快递业运行情况发布。统计数据显示,一季度行业延续稳健走势,量收增幅苏南第一,多项指标实现两位数增长。

2022年一季度,面对疫情多点散发带来的不利影响,无锡市邮政快递业不断压实压牢疫情防控“四方责任”,全力保障车辆通行,推动企业复工复产,推动惠企纾困政策落地见实效。全市邮政快递业始终毫不松懈抓好疫情防控头等大事,政企同心保供稳链。

数据显示,一季度,全市快递业务量完成2.23亿件,位列全省第二,同比增长10.85%,高于全省平均水平4.55个百分点;其中,异地业务量累计完成2.04亿件,

同比增长12.54%。一季度,全市快递业务收入完成24.05亿元,位列全省第二,同比增长5.36%,高于全省平均水平1.4个百分点。

一季度,全市邮政行业业务收入(不包括邮政储蓄银行直接营业收入)累计完成31.07亿元,同比增长5.61%;业务总量累计完成27.71亿元,同比增长15.02%。一季度,全市邮政服务业务总量累计完成6.43亿元,同比增长21.13%;邮政寄递服务业务量累计完成6600万件,同比增长27.78%,高于全省平均水平7.81个百分点;邮政寄递服务业务收入累计完成9300万元,同比增长20.64%,高于全省平均水平9.27个百分点。 高艺

双色球今晚开奖 奖池19.01亿元

今晚双色球第2022047期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值119点,小幅上升,本期可关注和值将小幅下滑,区间在105—125之间。上期无落号开出,落号奖号连续2期未开出,本期可关注2尾数1枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号连续3期开出,后期有走热趋

势,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出14,本期关注1路号开出。

本期综合推荐(10+2):04、07、10、11、15、18、20、26、29、30+10、13。(仅供参考) 高艺

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

遗失月星家居质保金收据二份,收据NO:J0226190,付款人D018乐普家,金额10615元大写壹万零陆佰壹拾伍元整;收据NO:J0171266,付款人D018乐普家,金额5000元大写伍仟元整,特此登报声明!乐普家刘国利。
遗失扬中市油坊镇镇南日杂商店食品证正副本JY13211820016855声明作废。
遗失扬中市法凯日用品超市食品证副本JY13211820017093声明作废。

验光配镜

还是计量博视眼镜

服务热线:0510-82793057